

考生变消费行业香饽饽,后高考经济热起来

商家“造节”,准考证成优惠卡

本报6月13日讯(记者 张汝树) 商家为抢占商机,赢得更多市场份额,可谓绞尽脑汁,奇招百出。近年来,除了春节、五一、十一、中秋等传统节假日,以及情人节、圣诞节、母亲节、父亲节等洋节,甚至“520(5月20日)”、“光棍节(11月11日)”等也成为商家促销的噱头,高考结束这样的节点商家自然也不

会放过。

记者在多家超市和商场看到,多数商家都推出了凭准考证可以进行优惠的活动;KTV和电影院里也推出了各类优惠,前去娱乐放松的高考生更是络绎不绝;各种火锅店和自助餐厅也推出了团购优惠餐。

商家促销优惠现在已经成了

一种习惯性动作,每逢节日到来,商家们就开始活跃起来,在促进市民消费的同时,也带来一些弊端。

山东理工大学社会学教授牛喜霞介绍说,商家每逢节日就促销,是因为商家是一个经济体,他们的目标就是获取最佳利润,所有这些节日自然就成了商家的促销机遇,这也无可厚非。

牛喜霞说,商家每逢节日的促销有利也有弊。一方面,它会提醒人们中国的一些节日,让人们重视节日,另一方面,他们也带来弊端,比如端午节,商家一味促销粽子,结果去掉了端午节的一些深层次的文化内涵,让端午节成了一种表面的、肤浅的节日。

业内人士提醒,节日期间消

费者更要保持理性,一定要擦亮眼睛,不要盲目消费。在各种促销活动中,多数商家的初衷是让商家和顾客双赢,无论是打折、让利,还是售后现金返还、购物抽大奖,都让消费者较为认可。但不能排除有不法商家浑水摸鱼,趁机宰客,价格明降暗升,特价商品偷梁换柱等。



▲高考结束,又逢父亲节,一商场电子产品推出优惠活动。本报记者 王鑫 摄

老师说法

高考不是终点 考后放松勿放纵

针对高考后学生的“狂欢”,淄博市实验中学高一20班的班主任张晓华说,学生适度“狂欢”是无可厚非的,因为高考之前的备考过程对于任何一个学生来说都是一次磨砺,从心理到身体上都经历一次成长,这个过程是压力、紧张、焦虑、竞争等共存的一个时期,高考是一个爆发点也是一个转折点,在经历了过度压力之后,学生想要放松也是合情合理的,但很多学生把高考结束就当“完全解放”,开始放纵自己,家长就应该注意了。

张晓华说,高考考试结束到发录取通知书的这一段时期,是“考后综合征”的高发期。高考前学生压抑了很久,考完试之后这种轻松与解脱容易变成无节制的狂欢,有的会没日没夜打游戏、泡网络,甚至染上了酗酒、抽烟、嗜睡等不良习惯。有些性格内向的学生则会无聊、空虚,无所事事。

“应该趁此机会,保持好此前良好的作息规律。”张晓华说,很多孩子以为高考完之后就万事大吉了,其实不然。高考之后是更为广阔的人生。学生们可以利用好暑假,认识社会,理解生活,为以后做好准备。除此之外,应该调整心态,不要把高考后的人生,当成终点,而是一个新的起点。考后放松应该张弛有度,切勿放纵。

“对于参加完高考的学生来说,可以读些课外书,可以去旅游,感受一下校门之外的世界。当学习不再是一种义务而成为一种享受,当世界不再只有高考而向各种意义盛开,当思考不仅局限于知识而回归到事物本身,你会发现,生活原来如此丰富多彩。” 本报记者 张汝树 见习记者 王欣

挂失

周村伟红服饰店营业执照正、副本号码:370306601013236挂失。

高考只是人生“加油站”,考后学子们又忙活起来

你去影院放松 我学实用技能

本报6月13日讯(见习记者 王欣 记者 张汝树) 随着高考的结束,在紧张、压抑和忙碌中奋斗了三年的学子们终于迎来了放松的时刻,各种同学聚会以及休闲娱乐活动接踵而至,也有的学生利用假期学习新的技能。专家建议,高考不是终点,当生活不再只有高考,要让生活向各种意义盛开。

去KTV、影院放松

记者采访了几个今年刚考完的高中毕业生,他们对记者说,班级聚餐,去KTV狂欢成了他们庆祝毕业,放松娱乐的主要活动。

记者随后走访了张店城区中心的几家KTV发现,来聚会的学生不

在少数。“高考前我们约好,考完试就出来狂欢的,我们高中一个宿舍,都特别喜欢唱歌,来KTV就当是考完试放松吧。”在张店柳泉路一家KTV门口,几个女生对记者说。

柳泉路上另一家KTV的工作人员对记者说,现在比较普遍的娱乐场所也不是很多,对学生来说无非就是去KTV或者电影院多一些,高考完后这几天选择来KTV聚会的学生不在少数,主要以好朋友聚会或者宿舍聚会等小型聚会为主,大部分是团购来唱歌的。

记者也从多家电影院了解到,这几天同学组团来看电影的也有增多的现象,给影院充实了不少观众。

驾校成“新课堂”

高考结束后,各大驾校也迎来了报名的黄金时期,13日,记者走访多家驾校看到,很多驾校打出了“今天报名,明天学车”等的宣传语,吸引高考后的学生前来咨询和报名。

13日,记者走访了张店城区的通宝驾校、理工大维科驾校、国安驾校等比较受欢迎的驾校发现,已经报名登记的在校生和高考毕业生不在少数。

“趁着还在学校没压力,暑假又能休息一两个月,闲着也是在家没事干,还不如趁着现在把车学出来,等以后工作了就没有那么多时间可以学了。”在张店华光路上一

家驾校门外,刚报完名的小王对记者说。小王今年刚高考完,想利用高考后这个长假把车学出来。

张店南京路上一家驾校负责报名的王女士对记者说,每年的这个时候都是驾校报名的小高峰。

据张南路附近的另一家驾校的负责人孙先生说,现在报名学车的人数确实比较多,每天能有30人左右前来报名和咨询。“现在来报上名也要安排顺序学车,今年驾照考试刚改革,难度相对变大,所以还是抽出一个整的时间段学车比较好。学生也是认识到这个形势,想抓住假期这个机会把车学出来。”孙先生说,总数上来说,要比上个月多好几倍。



加“靚”不加价 十周年纪念版308
直降15000 再惠全城



10周年纪念版包含:



308
东风标致

淄博蓝狮东风标致4S店
地址:淄博市临淄区临淄大道1177号浩霖大厦东临(原众海车业)
销售热线:0533-2347888 服务热线:0533-2277588

